

13个旗县市正式退出自治区贫困旗县

新报讯(记者 刘睿)

7月27日,记者从自治区扶贫开发办公室了解到,根据《内蒙古自治区党委办公厅、自治区人民政府办公厅印发〈关于建立贫困退出机制的实施意见〉的通知》精神,经旗县申请、盟市初审、自治区扶贫开发领导小组核查、第三方专项评估等程序,乌兰浩

特市、阿巴嘎旗、苏尼特左旗、镶黄旗、正蓝旗、丰镇市、杭锦旗、乌拉特中旗、五原县、杭锦后旗、磴口县、阿拉善左旗和阿拉善右旗共13个旗县市符合贫困旗县退出条件。经研究,批准同意上述13个旗县市退出贫困旗县。自治区日前出台了《关于建立贫困退出机制的实施意见》,就

贫困人口、贫困嘎查村、贫困旗县在2020年以前有序退出提出了具体要求。

《意见》指出,贫困人口退出以户为单位,主要衡量标准是该户年人均可支配收入稳定超过国家扶贫标准且吃穿不愁,义务教育、基本医疗、住房安全有保障。贫困嘎查村退出以贫困发生率为主要衡量

标准,统筹考虑以“十个全覆盖”为主要内容的村内基础设施、基本公共服务、产业发展和集体经济收入等综合因素。原则上贫困嘎查村贫困发生率降至3%以下即可退出。贫困旗县包括国家重点贫困旗县和自治区重点贫困旗县。贫困旗县的退出以贫困发生率为主要衡量标准,原则

上贫困发生率降至3%以下即可退出。

《意见》要求,各级党委、政府要高度重视贫困退出工作,要紧盯扶贫对象,实行动态管理,应该退出的及时销号,符合条件的及时纳入,定期开展“回头看”,确保既不漏掉真正的贫困人口,又不能把非贫困人口纳入扶贫对象。

要加强跟踪研判,及时发现和解决退出机制实施过程中的苗头性、倾向性问题。贫困户、贫困嘎查村、贫困旗县退出后,在一定时期内国家和自治区原有扶贫政策保持不变,支持力度不减,留出缓冲期,确保实现稳定脱贫。对按计划脱贫摘帽的贫困旗县自治区给予奖励。

出彩草原娃

7月27日下午,小小童星在呼和浩特市乌兰牧骑剧场放歌。当日,第十九届中国·呼和浩特昭君文化节“童庆新时代”青少年艺术月文艺晚会在乌兰牧骑剧场上演。据了解,为期一个月的“青少年艺术月”主题活动将陆续走进首府中心广场、优秀示范小区、优秀示范社区,小歌手们唱响原创少儿草原歌曲,在歌声中抒发对家乡的热爱、对草原的热爱。

摄影/本报记者 牛天甲



我区征兵工作启动 纪检监察介入监管

(上接1版)主要是将所有参与征兵工作的地方人员纳入监管范围,对于现役和文职人员发生问题的,由兵役机关纪检监察部门直接查处;涉及地方人员的,由兵役机关纪检监察部门移交地方纪检监察部门实施查处。二是大学生征集任务有所增加。今年我区大学生征集指导比例达到65%,比去年提高了5个百分点。而且要实现大学毕业生和二本以上大学生双增长,说明大学生征集重点已从注重数量向数量与质量并重转变。三是拒服兵役人员由部队作除名处理。从今年起,对经反复教育仍拒服兵役的新兵,报部队军级以上单位批准作除名处理,兵役机关协助办理落户、档案材料移交等有关手续,并依法予以处罚。

食药监局:确保抗洪救灾期间食品药品安全

新闻追踪

新报讯(记者 刘睿)

近期,我区遭遇强降雨,部分地区发生严重洪涝灾害,给人民群众生活及身体健康造成较大影响和财产损失,特别是连日持续高温高湿气候条件,极易引发食品药品安全不良事件。7月27

日,记者从自治区食品药品监督管理局了解到,为切实做好防汛抗洪救灾期间食品药品安全监管工作,该局下发紧急通知,全力保障公众饮食用药安全。

据了解,自治区食药监局要求各级食药监管部门积极做好防汛抗洪救灾期间食品药品监管工作,加强

对集中救助安置点、聚餐场所等重点区域的监督检查。特别是要配合有关部门加强饮用水卫生监督检测及蔬菜、水果、禽蛋肉等产品检验检测和环境卫生监督工作,坚决防止灾区发生传染病流行和食物中毒等食源性疾病的发生。同时,各级食品药品监管部门要加强对

灾区食品生产、经营单位质量安全监督管理,重点检查灾区餐饮店、集贸市场、食杂店等食品生产经营环节及捐赠食品的质量安全。对灾区的药品、医疗器械生产、经营、储运、使用单位开展监督检查,切实保障灾区药品市场供应,严厉打击制售假劣食品药品的违法犯罪行为。

中伏到了:我区再迎高温天

新报讯(记者 马丽侠 实习生 海日) 近期内蒙古暴雨、雷电频发,缓解了前期旱情,但也给局部地区造成了洪涝灾害。7月27日起进入长达20天的中伏,内蒙古大部地区又要热起来了。本周末,阳光将重新占领内蒙古的天空,全区主要城市日最高气温将重回30摄氏度,最低气温也在20摄氏度上下,公众需格外注意防暑降温。

内蒙古气象台预计,未来3天,受副热带高压外围偏南气流和低层切变共同影响,内蒙古西部、中部偏东北及东部偏北地区仍有分布不均匀的降水,降水等级以小雨为主,其中阿拉善盟西部偏西、呼伦贝尔市东部部分地区降水量10~24.9毫米,同时伴有短时强降水、雷电大风、冰雹等强对流天气;西部偏西和偏北地区有35摄氏度及以上高温天气。

乌拉特前旗明安镇出现溃坝危机 1500多人安全撤离

新报巴彦淖尔讯(记者 白忠义) 7月19日和23日的大暴雨造成乌拉特前旗多个乡镇发生洪涝灾害,重灾区明安镇东柳树沟淤地三号坝因洪水形成“堰塞湖”,出现溃坝危机,目前下游1500多人已安全撤离。

据了解,19日暴雨后,东柳树沟淤地坝达到200

年校核洪水,坝体承受住了特大洪水的考验。但23日出现的大暴雨再次造成大面积暴发洪水,使坝内积水远远超出坝体承受量,淤地一号坝溃口,二号坝被迫泄洪,致使三号坝压力加大,泄水卧管塌陷,坝内积水量高达40万方,无法泄洪,对下游造成严重威胁。明安镇党委书记

范俊慧表示,三号坝面积、存水量是四号坝的4倍,随时有溃坝危险。如果不及时排除隐患,将对下游2个村、7个社700多户村民的房舍带来危险。

7月26日,派往淤地坝的边防官兵、技术人员全部到位,抽水工程按原计划全面展开。范俊慧对记者说,如果抽水情况正常,

淤地三号坝内的洪水将在5天内抽至安全水位。抽水泄洪是在技术人员指导下进行的,抽水流量有严格控制,不会对下游造成威胁,相关人员对水位实行24小时全程监测。

截至目前,淤地坝下游1500多人已安全撤离,分别转移到4个安置点,食物、被褥等救灾物资充足。

伊利蝉联亚洲乳业第一 加速实现“五强千亿”目标

新报讯(记者 郑慧英) 7月26日,荷兰合作银行发布了2018年最新的“全球乳业20强企业排行榜”。这份权威榜单显示,中国乳品企业伊利集团继续蝉联亚洲第一,稳居全球乳业第一阵营。

中国乳品行业专家宋亮就此表示,近年来,伊利连续在国际权威榜单中居于前列,反映了中国企业在全球乳业地位的提升,伊利凭借营收、产品、国际化、品牌和社会责任五方面“加速度”发展的表现,稳居全球乳业第一梯队,并向五强千亿的目标迈进。

公开的财报显示,近年来,伊利集团业绩一直呈高速增长态势。2015年,伊利营业收入同比增长10.88%,突破600亿元。到2017年,伊利营收实现了12.29%的同比增幅,2018年第一季度,这一增长幅度更是高达25.1%。

强降雨致鄂尔多斯近30万亩农作物受灾

新报鄂尔多斯讯(记者 范亚康) 记者从鄂尔多斯市农牧业局了解到,截至7月24日,鄂尔多斯市各旗区累积降水量为169.4~335.6毫米,各旗区降水量较常年

同期偏多46.6~147.4毫米,较去年同期偏多34.5~159.6毫米。强降雨致鄂尔多斯市农作物累计受灾面积近30万亩,其中成灾22万亩左右,绝收6万亩左右。

据了解,全市受灾的农作物中,达拉特旗7.8万亩农作物洪涝灾害均达成灾程度,其中5.3万亩农作物绝收;杭锦旗20.5万亩农作物洪涝灾害达成灾程度,其中14万

亩达成灾程度;准格尔旗洪涝灾害面积较小,作物受灾1.4万亩,其中成灾0.6万亩,绝收0.5万亩。持续降雨天气还影响了近期小麦的收获,造成部分地区小麦减产。